
Σημείωμα

Η προσπάθεια για άνοδο δεν ευδοκίμησε χθες για τον
ΓΔΧΑ, παρόλο που το κλίμα στα διεθνή χρηματιστήρια ήταν
ευνοϊκό με τον S&P 500 να καταγράφει άλλο ένα ιστορικό
ρεκόρ εν μέσω αισιοδοξίας για την αντιμετώπιση του ιού
και των εμπορικών διαπραγματεύσεων ΗΠΑ-Κίνας. Τα
εγχώρια εταιρικά αποτελέσματα ενδέχεται να είναι η
αφορμή για περαιτέρω άνοδο. Καλύτερο των εκτιμήσεων
ανακοινώθηκε το ΑΕΠ της Γερμανίας για το β’ τρίμηνο
σήμερα το πρωί οδηγώντας σε θετικό άνοιγμα για τα
Ευρωπαϊκά χρηματιστήρια σύμφωνα με την εικόνα της
αγοράς των ‘’futures’’.
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BloombergOr Last CloseΔ% (YTD) Δ% (dod)

GENERAL ASE 632,6 -31,0% -0,1%

FTASE 25 FTASE 1.513,7 -34,1% -0,2%

FTSEM 40 FTSEM 833,6 -30,3% -0,3%

FTSEA 140 FTSEA 384,0 -32,5% +0,3%

MSCI WORLD MXWO 2.417,1 +2,5% +1,04%

MSCI EMERG MXEF 1.108,2 -0,6% +1,50%

SXXP 600 SXXP 370,9 -10,8% +1,58%

DAX DAX 13.066,5 -1,4% +2,36%

FTSE 100 UKX 6.104,7 -19,1% +1,71%

CAC 40 CAC 5.007,9 -16,2% +2,28%

PSI 20 PSI20 4.428,8 -15,1% +1,95%

IBEX 35 IBEX 7.109,1 -25,6% +1,82%

FTSEMIB FTSEMIB 20.113,4 -14,4% +2,12%

DOW JONES DJI 28.308,5 -0,8% +1,35%

NASDAQ CCMP 11.379,7 +26,8% +0,60%

S&P 500 SPX 3.431,3 +6,2% +1,00%

NIKKEI 225 NIKI 22.985,5 -2,8% +0,28%

SHENZ 300 SHSZN 4.755,9 +16,1% +0,78%

HANG SENG HSI 25.551,6 -9,4% +1,74%

EUR/USD 1,1788 +5,1% -0,08%

BRENT BRENT 45,13 -31,6% +1,76%

CRUDE OIL NYMEX 42,62 -30,2% +0,7%

GOLD GOLDS 1.928,88 +27,1% -0,60%

SILVER XAG 26,61 +49,0% -0,69%

Nat GAS NG1 2,51 +14,8% +2,66%

ALUMIN LMAHDY 1.730,16 -2,9% +0,24%

COPPER HG1 292,65 +4,6% +0,31%

Data from bloomberg as of time : 09:15 Greek Time
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Average Daily Value Traded

EYDAP WATER 4,68% HOLDING CO ADMIE -4,30%
COCA-COLA HBC AG 2,62% AEGEAN AIRLINES -2,34%
MOTOR OIL-HELLAS 1,32% GEK TERNA HOLDIN -2,00%

Gainers / Laggards FTSE/XA Large Cap
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Εταιρικές Ανακοινώσεις
➢ Alpha Αστικά Ακίνητα: Γενική Συνέλευση
➢ Εβροφάρμα ΑΒΕΕ: Γενική Συνέλευση

Οικονομικό Ημερολόγιο

Ειδησεογραφία
Επίσκεψη Μάας σε Αθήνα - Αγκυρα στη σκιά των απειλών Ερντογάν
Σοβαρά εμπόδια στην προσπάθεια της γερμανικής μεσολάβησης υψώνουν οι ευθείες απειλές του Τούρκου Προέδρου κατά της Ελλάδας αλλά και η τουρκική πρωτοβουλία για χρονική 
επέκταση των ερευνών του «Ορούτς Ρέις».Ο Πρόεδρος της Τουρκίας Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν, έφθασε χθες στο σημείο να απειλήσει την Ελλάδα ότι θα είναι «υπεύθυνη για όλες τις 
συγκρούσεις στην περιοχή» και ότι «θα μείνει μόνη της» σε περίπτωση κρίσης, ενώ νωρίτερα η Αγκυρα είχε εκδώσει Navtex για ασκήσεις νότια της Κρήτης, οι οποίες θα 
γίνουν σήμερα το πρωί.
Την ίδια στιγμή η Αθήνα οικοδομεί ένα πλέγμα σημαντικών συνεργασιών, καθώς αναμένονται κοινές ασκήσεις με τα γαλλικά Ραφάλ που εδρεύουν στην Κύπρο, ενώ θα ενεργοποιηθούν 
F-16 των Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων. Παράλληλα, μετά την παράταση των ερευνών του «Ορούτς Ρέις», η Αθήνα ανακοίνωσε μεγάλη αεροναυτική άσκηση που περικλείει και το 
τμήμα της ελληνικής υφαλοκρηπίδας στο οποίο το τουρκικό σκάφος δραστηριοποιείται.
Στο πλαίσιο αυτό, το ταξίδι-αστραπή του κ. Μάας στις δύο πρωτεύουσες αποκτά ιδιαίτερη βαρύτητα.
Η επίσκεψη Μάας έχει σκοπό, αρχικά, μια νέα τριμερή συνάντηση (Ελλάδα, Τουρκία, Γερμανία) και, εν συνεχεία, την επανέναρξη των διερευνητικών επαφών με συγκεκριμένο ορίζοντα 
ολοκλήρωσης. Είναι απολύτως σαφές ότι οι τουρκικές μεθοδεύσεις των τελευταίων ημερών δεν αποτελούν ενθαρρυντικό σημάδι για την επανέναρξη των διερευνητικών, όποτε και αν 
αυτές επαναληφθούν. Για την Αθήνα πάντως, διερευνητικές και παρουσία τουρκικών ερευνητικών στην ελληνική υφαλοκρηπίδα δεν μπορεί να συμβαδίζουν.
Ο κ. Μάας θα συναντήσει όχι μόνο τον ομόλογό του Νίκο Δένδια, αλλά και τον πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη, όπως και τον αρχηγό της αξιωματικής αντιπολίτευσης Αλέξη Τσίπρα.
Ανησυχία
«Λαμβάνουμε πολύ σοβαρά υπόψη μας την ένταση» που αναπτύσσεται στην Ανατολική Μεσόγειο, δήλωσε χθες ο Κριστόφ Μπούργκερ, εκπρόσωπος του γερμανικού υπουργείου 
Εξωτερικών, και εξέφρασε την ανησυχία του ότι «οι εντάσεις θα επιβαρύνουν περισσότερο τη σχέση ανάμεσα στην Τουρκία και την Ε.Ε. και η περαιτέρω κλιμάκωση θα μπορούσε να 
έχει σοβαρές συνέπειες». Οπως φάνηκε και από τη συνάντηση των δύο ηγετών Γαλλίας και Γερμανίας, Εμανουέλ Μακρόν και Αγκελα Μέρκελ, στο Φορ ντε Μπρεγκανσόν την 
περασμένη Πέμπτη, είναι σαφές πως το Βερολίνο κινείται σε συνεννόηση με το Παρίσι, διατηρώντας, ωστόσο, έναν διακριτό ρόλο. Εξάλλου ο εκπρόσωπος της καγκελαρίας Στέφεν
Ζάιμπερτ δήλωσε ότι είναι ουσιαστικής σημασίας η Γερμανία «να παραμείνει σε διάλογο και με τις δύο πλευρές», αν και τόνισε πως σκοπός είναι Ελλάδα και Τουρκία να λύσουν τις 
διαφορές τους μεταξύ τους.
Η κρίση στην Ανατολική Μεσόγειο και η τουρκική παραβατικότητα απασχολούν τη συζήτηση στο εσωτερικό της Γερμανίας, μεταξύ άλλων και για το αν το Βερολίνο θα πρέπει να 
συνεχίσει να προμηθεύει την Αγκυρα με εξοπλισμούς. Σύμφωνα με γερμανικά δημοσιεύματα (DeutschlandFunk), γερμανικές εταιρείες προμήθευσαν την Τουρκία με εξαρτήματα που 
χρησιμοποιήθηκαν για την παραγωγή drones και UAV που αναπτύσσει η Αγκυρα τα τελευταία χρόνια. «Κατά τα έτη 2009 έως 2018, η ομοσπονδιακή κυβέρνηση εξέδωσε συνολικά 33 
άδειες για την παράδοση σχετικών ειδών και εξαρτημάτων και οι σχετικές εξαγωγές ανήλθαν συνολικά σε περίπου 13 εκατομμύρια ευρώ», ανέφερε, ενδεικτικά, το υπουργείο 
Οικονομικών σε απάντηση επερώτησης της κοινοβουλευτικής ομάδας του κόμματος της Αριστεράς (Die Linke).
Σημειώνεται ότι η γερμανική κυβέρνηση έχει προχωρήσει σε μερική διακοπή των εξαγωγών όπλων προς την Τουρκία, μετά την εισβολή στη βόρεια Συρία προ περίπου ενός έτους. Η 
απόφαση αιτιολογήθηκε με το σκεπτικό της απαγόρευσης όσων όπλων χρησιμοποιούνται στη Συρία, κάτι που, βεβαίως, είναι εξαιρετικά δύσκολο να αποδειχθεί. Σημειώνεται ότι από 
ελληνικής πλευράς το ζήτημα προμήθειας εξελιγμένων εξοπλισμών από τη Γερμανία προς την Τουρκία έχει τεθεί επανειλημμένως, με πλέον χαρακτηριστικό παράδειγμα τα γερμανικής 
σχεδίασης υποβρύχια 214 με αναερόβια πρόωση. Kathimerini.gr

Τ. Ολυμπιακή για Πόρτο Καρράς: Γιατί καθυστερεί το deal για το Πόρτο Καρράς-Τέλη Σεπτεμβρίου τα οικονομικά στοιχεία στους συμβούλους
Η "ΤΕΧΝΙΚΗ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ Α.Ε." σε συνέχεια των από 11.5.2020 και 21.8.2020 ανακοινώσεών της και κατόπιν ερωτήματος της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς ενημερώνει το επενδυτικό 
κοινό ότι ενόψει των ειδικών συνθηκών που επικράτησαν εξαιτίας της πανδημίας, τα οικονομικά στοιχεία της ημερομηνίας συναλλαγής (ήτοι της 15.4.2020) δεν έχουν εισέτι παραδοθεί 
στον ανεξάρτητο σύμβουλο.
Τα ως άνω στοιχεία, αφού πρώτα ελεγχθούν από τον ορκωτό ελεγκτή της Εταιρείας, αναμένεται, με κάθε επιφύλαξη, να παραδοθούν στον ανεξάρτητο σύμβουλο μέχρι τα τέλη 
Σεπτεμβρίου, οι δε έλεγχοι που προβλέπονται στη σύμβαση πώλησης αναμένεται να ολοκληρωθούν εντός σαράντα εργασίμων ημερών από την ημερομηνία που θα παραδοθούν στον 
ανεξάρτητο σύμβουλο τα ελεγμένα από τον ορκωτό ελεγκτή οικονομικά στοιχεία της ημερομηνίας συναλλαγής.Σε κάθε περίπτωση η Εταιρεία θα ενημερώσει άμεσα το επενδυτικό 
κοινό για κάθε εξέλιξη σχετικά με τη συναλλαγή της πώλησης του συγκροτήματος "ΠΟΡΤΟ ΚΑΡΡΑΣ".

Επικοινωνία και συμφωνία ΗΠΑ – Κίνας για την προώθηση της εφαρμογής της εμπορικής συμφωνίας
Η εφαρμογή της πρώτης φάσης της εμπορικής συμφωνίας βρέθηκε στο επίκεντρο των επαφών που είχαν σήμερα Τρίτη 25/8 το πρωί οι εμπορικοί αντιπρόσωποι της Κίνας και των ΗΠΑ.

Όπως μεταδίδει το CNBC, στις σημερινές συζητήσεις, συμμετείχαν ο Κινέζος αντιπρόεδρος Liu He, ο εμπορικός αντιπρόσωπος των ΗΠΑ Robert Lighthizer και ο υπουργός Οικονομικών 
Steven Mnuchin.
«Οι δύο πλευρές συζήτησαν για τα βήματα που έχει κάνει η Κίνα για να επιφέρει τις δομικές αλλαγές που προβλέπει η Συμφωνία που θα διασφαλίσουν μεγαλύτερη προστασία για τα 
δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας, θα αφαιρέσουν εμπόδια για τις Αμερικανικές επιχειρήσεις στους τομείς των χρηματοοικονομικών υπηρεσιών για της γεωργίας, και θα εξαλείψουν 
την αναγκαστική μεταφορά τεχνολογίας» αναφέρει στην ανακοίνωση του το γραφείο του Αμερικανού εμπορικού αντιπροσώπου, επισημαίνοντας ότι «αα μέρη συζήτησαν επίσης τις 
σημαντικές αυξήσεις στις αγορές αμερικανικών προϊόντων από την Κίνα καθώς και τις μελλοντικές ενέργειες που απαιτούνται για την εφαρμογή της συμφωνίας».Από την πλευρά της η 
Κίνα ανακοίνωσε σχετικά με την επικοινωνία, πως «οι δυο πλευρές πραγματοποίησαν έναν εποικοδομητικό διάλογο για ζητήματα όπως η ενίσχυση του διμερούς συντονισμού των 
μακροοικονομικών πολιτικών και η εφαρμογή της πρώτης φράσης της οικονομικής και εμπορικής συμφωνίας Κίνας-ΗΠΑ».«Οι δυο πλευρές συμφώνησαν να δημιουργήσουν συνθήκες 
και ατμόσφαιρα για συνέχιση της προώθησης της εφαρμογής της εμπορικής συμφωνίας» ανέφερε στην ανακοίνωση του το υπουργείο Εμπορίου της Κίνας..bankingnews.gr
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ΩΡΑ ΧΩΡΑ – ΓΕΓΟΝΟΣ ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ

11:00 Γερμανία: IFO Επιχειρηματικό κλίμα (Αυγ) 92,1 90,5

17:00 ΗΠΑ: Καταναλωτική Εμπιστοσύνη Conf Board(Aυγ) 93,0 92,6

17:00 ΗΠΑ: Πωλήσεις Νέων Κατοικιων (Ιουλ) 790κ 776κ
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Γενικός Όρος περί αποποίησης ευθύνης (disclaimer):
Η παρούσα έκθεση έχει συνταχθεί και εκδοθεί από Depolas Investment Services, η οποία εποπτεύεται από την Ελληνική Επιτροπή
Κεφαλαιαγοράς (Αρ. Αδείας 65/1991) και υπόκειται στους κανόνες συμπεριφοράς που ισχύουν για τις εταιρείες παροχής επενδυτικών
υπηρεσιών (ΕΠΕΥ), όπως ορίζει η ελληνική νομοθεσία. Η έκθεση αυτή έχει εκδοθεί από την Depolas Investment Services και δεν επιτρέπεται
να αναπαραχθεί με οποιοδήποτε τρόπο ή να παρέχεται σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Κάθε πρόσωπο που λαμβάνει αντίγραφο της
παρούσας, δια της αποδοχής της, δεσμεύεται και συμφωνεί ότι δεν θα το διανείμει ή δεν θα το διαθέσει σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Οι
πληροφορίες που περιέχονται στο παρόν έχουν ληφθεί από πηγές που θεωρούνται αξιόπιστες αλλά η Depolas Investment Services δεν τις
έχει επαληθεύσει. Καμία ρητή ή σιωπηρή δέσμευση ή εγγύηση δεν παρέχεται ως προς την ακρίβεια, πληρότητα, ορθότητα καθώς και το
επίκαιρο της αξιοπιστίας των πληροφοριών ή απόψεων που περιέχονται στο παρόν, το σύνολο των οποίων μπορεί να αλλάξει χωρίς
προειδοποίηση. Καμία ευθύνη δεν αναλαμβάνεται από την Depolas Investment Services ή από οποιοδήποτε από τους διευθυντές,
υπαλλήλους της, σε σχέση με το υπόλοιπο περιεχόμενο της παρούσας έκθεσης. Η έκθεση αυτή δεν αποτελεί προσφορά για αγορά ή πώληση
ή πρόσκληση ή πρόταση προσφοράς για αγορά ή πώληση κινητών αξιών που αναφέρονται στο παρόν. Η Depolas Investment Services και τα
τυχόν σχετιζόμενα με αυτή πρόσωπα ενδέχεται να κατέχουν θέσεις και να επηρεάζουν τις συναλλαγές σε τίτλους εταιριών που αναφέρονται
στο παρόν. Η Depolas Investment Services και ένα πρόσωπο ή πρόσωπα συνδεόμενα με την εταιρεία μπορούν ενίοτε να ενεργούν για
λογαριασμό τους σε συναλλαγές που είναι αντικείμενο έρευνας και αναφέρονται στις σχετικές εκθέσεις. Η Depolas Investment Services
ενδέχεται να συναλλάσσεται και να επιδιώξει να συναλλάσσεται με τις εταιρείες που καλύπτονται στις εκθέσεις έρευνας. Ως εκ τούτου, οι
επενδυτές πρέπει να γνωρίζουν ότι ενδέχεται να υπάρχει σύγκρουση συμφερόντων σε σχέση με την επιχείρηση, η οποία θα μπορούσε να
επηρεάσει την αμεροληψία της παρούσας έκθεσης. Οι επενδυτές θα πρέπει να θεωρήσουν την έκθεση ως ένα μόνο παράγοντα για τη λήψη
των αποφάσεων σε σχέση με τις επενδύσεις τους. Η επένδυση που εξετάζεται στην παρούσα έκθεση ενδέχεται να είναι ακατάλληλη για τους
επενδυτές, ανάλογα με τους ειδικούς στόχους τους για επενδύσεις και την οικονομική τους θέση.
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), η Depolas Investment Services
ενεργεί ως ειδικός διαπραγματευτής για εισηγμένους τίτλους στο Χ.Α. που αναφέρονται στο site www.athexgroup.gr
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), καμία από τις εταιρείες που
αναφέρονται στην έκθεση αυτή δεν κατέχει περισσότερο από το 5% της Depolas Investment Services ή οποιαδήποτε από τις θυγατρικές της
εταιρείες.
Η ΛΕΩΝ ΔΕΠΌΛΑΣ ΑΧΕΠΕΥ δεν έχει λάβει ούτε θα λάβει αμοιβή / αποζημίωση από την εταιρεία για την κατάρτιση της παρούσας έκθεσης.
Βεβαίωση Αναλυτή
Ο αναλυτής που είναι (εν όλω ή εν μέρει) υπεύθυνος για το περιεχόμενο αυτής της έκθεσης περί έρευνας στον τομέα των επενδύσεων,
πιστοποιεί ότι όλες οι απόψεις σχετικά με τις εταιρείες και κινητές αξίες που περιέχονται στην παρούσα έκθεση αντικατοπτρίζουν με ακρίβεια
τις προσωπικές απόψεις του αντίστοιχου συγγραφέα. Ο αναλυτής ή τουλάχιστον ένας από τους αναλυτές που αναφέρονται στην παρούσα
έκθεση είναι πιστοποιημένοι ως «Αναλυτές Μετοχών και της Αγοράς» από την Ελληνική Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς.

Contact Details:
Depolas Investment Services

1 Christou Lada Str.,10561, Athens
Τel:  +30 2130998100
Fax: +30 210 3211618

Email: info@depolasaxe.gr
Web: www.depolas.gr
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